



亚洲一线黄金阵容集结《太平轮》合影

登上《太平轮》之前 先让男神女神们 好好谈恋爱吧!

昨天,电影《太平轮》(上)在北京举办“群星齐聚·情深如海”发布会,导演吴宇森携主演章子怡、金城武、宋慧乔、黄晓明、佟大为、俞飞鸿等出席。章子怡佟大为为接连爆料两人拍戏擦出的火花,宋慧乔黄晓明则共同回忆拍摄片场的难忘经历。导演吴宇森首次透露:“上部讲述用爱情和生命来登船的故事,可谓爱在战火纷飞中蔓延;下部讲述船上沉浮莫测的命运,可谓爱在灾难中动人心魄。”发布会曝光了片中三段爱情发生的重要场景照相馆,吴宇森与巨星主创们则在照相馆背景前拍“全家福”合影。 郑州晚报记者 梁晨 文/图

解读1

三对主演三种爱情 乱世纯爱荡气回肠

《太平轮》由章子怡、金城武、宋慧乔、黄晓明、佟大为、长泽雅美三王三后领衔,以上世纪三四十年代的动荡乱世为背景,演绎命运交错而荡气回肠的爱情故事。昨天,章子怡提及“和大为的爱情一开始不是因为爱,各自怀揣着目的来接近对方,最后却成全了一段相濡以沫的感情。”佟大为说到“对于饰演的小人物而言,爱情最终成为活下去的希望”。金城武感慨,“这次拍摄很辛苦,尤其是导演为影片付出很多”,而他在此影片中饰演一位身份特殊的军医,与长泽雅美饰演的角色展开的爱情也让人羡慕。

宋慧乔表示:“金城武和黄晓明在拍戏中给予了很多帮助,非常感谢。”提及自己的爱情,宋慧乔说这是“一见钟情”的相爱;黄晓明则表示“角色戏里非常男人,会像保护公主一样呵护宋慧乔,宋慧乔一直坚持用中文来演戏,非常敬业”,说到缘分,黄晓明回忆“拍《白发魔女》时脚上打了六个钢钉,正好接到《太平轮》角色是坡脚将军,也是一份难得的缘分”。相濡以沫、青梅竹马,一见钟情,三对恋人的爱情让人更加期待《太平轮》乱世中荡气回肠的故事。

解读2

上部用爱 and 生命登船,下部展现命运沉浮

《太平轮》耗费6年投资4个亿,导演吴宇森被调侃“有钱就是任性”。不过,吴宇森也有自己的苦恼:“以前拍了几个大片很卖座,所以大家都说我是大片导演。现在我也有一些成本比较小的或者是一些人性化的故事,反而找不到投资,没有人支持。”

吴宇森表示“上部讲述用爱情和生命来登船的故事,可谓爱在战火纷飞中蔓延;下部讲述船上沉浮莫测的命运,可谓爱在灾难中动人心魄。太

花絮

汪峰没来“抢头条” 章子怡回应求婚传闻

日前在广州宣传时,章子怡感慨表示,自己也渴望家庭生活,希望的理想生活是与父母、孩子一起,其乐融融过日子。当被问到何时和汪峰修成正果时,章子怡说:“应该快了吧,我也不小了。”



亚洲一线巨星主演亮相发布会星光熠熠

平轮是每个人梦想的象征,很多人想上船,而后经历重生。”他同时表明,《太平轮》中不乏规模宏大的大场面戏份,如战争码头等场景,但是影片的内核还是爱情“那个年代的人很单纯,爱就是爱,不会想到其他的利害关系”。

当有记者问到吴宇森和太太的感情时,他说到“爱情是短暂的,只有婚姻是长久的,自己对爱情的感悟都在《太平轮》之中”。原来,片中黄晓明与宋慧乔第一次见面跳的华

尔兹,就是吴宇森当年追求吴太太的经历。

为了完美呈现心中的史诗巨制,吴宇森监督道具组按照1:1的比例还原了太平巨轮,搭建了巨大的上海、基隆码头。吴宇森对演员也赞赏连连:“金城武让人感动,宋慧乔坚持全中文出演,晓明脚受伤了坚持上场,子怡爱这个剧本,她每一分钟演出都会牵动观众的心,大为演好通讯兵不远千里寻找老兵学习,《太平轮》全体演员都值得敬佩。”

国各地奔来的记者有点小失落。对此,章子怡回应:“所谓‘求婚’是没有的事儿。我经常会遇到一些不实的传闻,现在已经习惯了。”不过,章子怡却表示,等到《太平轮》上映时,她会带汪先生去看电影的。